

Чтобы сделать классный кадр, не обязательно быть профессиональным фотографом и повсюду носить с собой громоздкую зеркалку. Красивые фотографии можно снимать и на обычный смартфон, если знать несколько полезных хитростей.

Заведите Bluetooth-пульт для камеры смартфона



Если вам нужно сделать групповое или индивидуальное селфи, но под рукой нет селфи-палки и рядом нет никого, кто мог бы вам помочь, воспользуйтесь

Bluetooth-пультом. Стоит такой гаджет довольно дёшево (в среднем 300 рублей), но может оказаться весьма полезным тем, кто любит часто фотографироваться. Чтобы устройство заработало, нужно установить специальное приложение (есть несколько вариантов). Пульт подходит как для Android, так и для iOS. Управлять можно камерой в режиме фото и в режиме видео с расстояния до 10 метров. Установив приложение, синхронизируйте смартфон с пультом, разместите гаджет в удобном месте и просто нажмите на кнопку, когда будете готовы.

Универсальный штатив

После того, как вы приобрели себе в помощь Bluetooth-пульт, важно позаботиться и о штативе, который можно установить где угодно, и как угодно. Такое полезное приспособление можно сделать собственными руками. Для этого достаточно найти длинный кусок толстой проволоки, картонную коробку в качестве держателя для смартфона и пару резинок, которыми можно прикрепить гаджет к самодельному штативу.

Если вы не уверены, что сможете собрать штатив своими руками, просто купите его, тем более, что стоит такое приспособление не слишком дорого (от 300 до 1000 рублей). В этом случае, вы точно будете уверены в безопасности своего телефона во время съёмки.

Фотографируйте через поляризационные очки

Если вы хотите сделать фото неба или пейзаж в яркий солнечный день, просто прислоните солнцезащитные очки с поляризационными стеклами к камере смартфона. Цвет неба получится насыщенней, пейзаж четче. Если стёкла очков имеют эффект градиента, то и кадр получится с интересным фильтром без дополнительной обработки.

Сделайте рамку для фотографий

Этот неординарный приём можно использовать для «оживления» скучных кадров. Просто возьмите кусочек белого картона или плотной бумаги, и вырежьте рамку, как на снимках, сделанный при помощи Polaroid. Теперь, перед тем, как сделать фото, поднесите готовую рамку прямо к тому объекту, который собираетесь сфотографировать, так, чтобы он оказался внутри. Благодаря использованию такой рамки, фото еды, чашечек кофе и даже известных архитектурных объектов, которые есть почти в каждом аккаунте инстаграм, будут выглядеть более оригинально.

«Чужое лицо»

Этот приём подойдёт интровертам, которые хотят выделиться, но при этом очень стесняются. Если вы хотите оригинальный потрет, но не хотите позировать, сделайте так: загрузите на смартфон фотографию милого зверька, знаменитости или супергероя, откройте её на весь экран, а теперь прячьте за смартфоном собственное лицо. Такой же приём можно повторить с журналом или книгой, на которой изображён какой-либо персонаж. Если вы хотите «спрятать» всё лицо целиком, распечатайте на принтере понравившуюся фотографию, и используйте её вместо маски.

Вместо дрона

Покупка дрона — дорогое удовольствие, которое доступно не всем. Но красивые панорамные кадры можно делать и без дорогого девайса. Но чтобы осуществить задуманное, придётся немного рискнуть. Итак, вместо дрона берём большой шар (или несколько), заполненный гелием, закрепляем смартфон в штативе или подставке для него, и очень крепко привязываем устройство к шарикам. Чтобы сделать кадр, вам понадобится воспользоваться Bluetooth-пультом, описанном в первом пункте. Чтобы гаджет не улетел вместе с шариками, их необходимо привязать к длинной и прочной нитке, и закрепить её на чем-то тяжелом или вручить надёжному другу. Таким образом вы обеспечите себе не только интересный кадр, но и захватывающее приключение.

К слову, о панорамах

Если вы хотите сделать панорамный снимок ещё ярче и необычней, скачайте приложение Tiny Planet, которое создаёт из панорамных кадров необычные миры в форме маленьких сфер. Кстати, вы можете использовать это приложение не только для панорам, но и для обычных кадров, превращая их в сюрреалистичные картины.

Вот такие нехитрые секреты, доступные каждому, помогут вам делать более интересные и красивые снимки. Эти лайфхаки можно использовать как в компании друзей, так и самостоятельно, например для создания селфи.

*
(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)

 Загрузка...